

春雪集团等企业组团亮相“2024年新加坡国际食品与饮料展” “莱阳味道”海外首秀

本报讯(YMG全媒体记者 董健 通讯员 隋乙魁 徐高)为进一步推动莱阳市特色农产品“走出去”，扩大“莱阳味道”区域公用品牌的影响力，4月21日至4月25日，莱阳市副市长陈裕率团，以“莱阳味道”区域品牌为引领，携春雪集团、永和集团、龙顺食品、天鹭食品、爱陶漳食品等企业，组团亮相“2024年新加坡国际食品与饮料展”，这也是“莱阳味道”区域公用品牌的海外首秀。

新加坡国际食品与饮料展从1978年开始正式举办，现已成为亚洲地区规模最大的食品饮料展，素有亚洲最重要的食品与酒店业盛会之称。此次展会，莱阳企业展示了鸡肉调理食品、VF产品、FD产品、

冷冻蔬菜、烘焙产品、莱阳梨膏及相关衍生食品等7大类80余种特色产品，“莱阳味道”出场即是焦点，展区客商络绎不绝，约有150余家客商与莱阳企业交流洽谈。其中，三明治、牛肉卷、饺子、冷冻混合蔬菜、冻干水果等产品引起了客商的重

点关注，参展企业收获颇丰。据统计，新加坡最大连锁超市NTUC、日本TOHO新加坡公司、昇菘集团等20余家客商与莱阳展团达成合作意向，客户涵盖了新加坡、泰国、马来西亚、菲律宾、乌拉圭、印度尼西亚等国家和地区。

展会期间，陈裕带队拜访了新加坡亚太酒店联盟、新加坡餐饮协会等新加坡食品行业精英，走访了新加坡醇鸿食品有限

公司、亚太食品供应链控股有限公司等当地企业，推介莱阳食品产业、重点企业和特色产品，寻求投资合作机会。考察团一行受到了当地商协会、企业的热烈欢迎，莱阳绿色食品产业获得了高度认可。

作为中国绿色食品城、中国预制菜产

业的发源地之一，莱阳有着近40年的预制菜生产、出口历史，规模大、实力硬，是“中国预制菜第一市”，拥有全国门类最全、品质最优的千亿级绿色食品、百亿级预制菜产业集群，先后荣获中国食品安全示范县、中国食品工业强县、中国绿色预制菜之乡、中国生态食材之都、中国美食地标之都等金字招牌。莱阳市建有5.5平方公里的预制菜产业园，培育起绿色食品

“国字号”“省字号”龙头企业25家，中国预制菜生产百强企业3家、上市企业两家，各类预制菜企业200余家、出口企业110余家，年加工产能85万吨、产值突破150亿元，获评“中国十大预制菜基地”，原料基地辐射全国70多个市县，产品畅销全球50多个国家和地区。

为进一步做大做强预制菜产业，莱阳市委、市政府大力实施预制菜国际化战略，深耕国内、巩固日韩，抢抓东南亚、开拓欧洲市场。此次参展活动，为莱阳绿色食品产业拓宽海外市场开辟了更加广阔的空间，进一步擦亮了中国“云厨房”、世界“菜篮子”——“莱阳味道”区域公用品牌。

芝罘区公安分局立交桥派出所副所长张绪伟—— 用青春追逐藏青蓝的梦想

警营风采 榜样力量 →

一生只有一次的青春，该怎样度过才不留遗憾？

芝罘公安分局立交桥派出所副所长张绪伟的答案是一抹藏青蓝。一次次案件的成功侦破，一次次节日背后的守护，一次次对困难群众的帮扶，是忠诚、是担当、是坚守，是用青春追逐梦想的豪情。

自2017年7月起，张绪伟先后在派出所、刑侦、经侦等岗位工作，积极参与、侦破重大案件60余起，抓获各类犯罪嫌疑人100余名，荣获嘉奖两次，被授予禁毒工作先进个人、扫黑除恶先进个人等荣誉称号。

用汗水浸染青春，用忠诚诠释信仰，我们从这位青年民警身上看到了人民公安的责任与荣光。

穿上警服，守护一方平安

这个“五一”假期，张绪伟比平常更忙。5月1日晚上，记者见到张绪伟时，他正在幸福五村夜市巡逻。

夜晚温度适宜，逛夜市的市民和游客很多。密集的人群中，一抹藏青蓝十分亮眼。“这个夜市和广场在一起，不仅有摊点和食客，还有广场舞人群和健身人群，人流量很大。”张绪伟说，进行街面巡逻主要是维持现场秩序，有效防止寻衅滋事和盗窃等违法犯罪案件发生。同时，对不法分子起到震慑作用，让市民和游客在安全感满满的环境中尽情享受美好时光。

1994年出生的张绪伟有着比同龄人更多的成熟和稳重。在他看来，民警从穿上警服的那一刻起，便被赋予了保护人民群众生命和财产安全的责任与担当。

这个假期，在夜市、海边、所城里街区

等人群密集的地方都能看到张绪伟和同事的身影。“这个小长假，基层派出所的民警辅警们都在坚守岗位。要么执勤，要么备勤，周而复始。谁不想在家过节啊？可是我们就这么多人，你要是走了，别人不更累吗？”他笑着说。

不仅在节假日，平

日里张绪伟也很少

有放松的时刻。



着巨大危险。

“从小我就想当警察，高考时选择了中国刑事警察学院经济犯罪侦查专业，毕业后考进公安队伍，就是为了维护公平正义，惩恶扬善。虽然有的时候很危

险，但能为守护一方平安贡

献自己的一份力量，这样也算无悔青春了吧。”他坦然地说。

2017年7月，张绪伟来到芝罘公安分局，先后在派出所、刑侦、经侦岗位工作过。“我比较向往侦查岗位，跟犯罪分子斗智斗勇。梳理杂乱无章的证据材料，抽丝剥茧的侦查过程，从扑

朔迷离到柳暗花明，每一次破案过程都是一次丰富的

人生体验，抓获嫌疑人的那一刻，内心激动万分，觉得付出再多都值得。”张绪伟向记者讲起从前的经历，脸上满是骄傲和满足。

从警7年来，张绪伟在实战中打磨业务技能，凭借坚韧干劲，成长为独当一面的办案能手。他先后参与打掉以任某为首的黑恶势力集团、以毛某为首的黑社会性质组织，抓获黑恶势力集团成员40余人，追回地方经济损失200余万元，带破各类刑事案件40余起，有效地打击了黑恶势力嚣张气焰。

工作中，他时刻扛牢保一方平安重任，主动请缨调入刑侦大队中队，直接参与、侦破各类重大刑事案件20余起。

冲锋在前，维护公平正义

永远充满活力，永远冲锋在前，在张绪伟身上，记者看到了青年警察应有的模样。

从警7年来，张绪伟凭借扎实的业务能力、出色的工作表现，先后获得“禁毒工作先进个人”“扫黑除恶先进个人”等荣誉称号，多次荣获个人嘉奖，是芝罘公安优秀的青年民警代表。

禁毒、扫黑除恶，每一项荣誉都伴随

继续前行，擦亮青春底色

工作闲暇时刻，张绪伟习惯性地跟父母亲人聊会儿，报个平安。

“我爸妈很支持我的工作，我爱人也是警察，家人的支持是我干好工作的动力。”张绪伟告诉记者，从警以来，他在家的时间很少，不是出差就是在办案，有时候跟妻子一个星期都见不到一次，“心里有愧疚，但是为了更多家庭的安宁，她从内心深处是支持我的。”

有了家人的支持，张绪伟在从警路上少了很多顾虑，可以有更多时间和精力去守护群众生命财产安全。采访中，他跟记者讲起了在派出所工作期间破获的案子。在侦破一起入室盗窃案件时，报案人是一位年近80岁的老太太，张绪伟和同事们不眠不休连夜到外地将犯罪嫌疑人抓获，成功阻止犯罪嫌疑人销赃，不到15个小时就成功破案。去年，针对频发的电信诈骗犯罪，张绪伟和同事总结出一套行之有效的破案打击战法，奔赴省内多个地市进行取证，历经两个多月在济南市成功打掉一个电信诈骗团伙，现场扣押涉案资金120余万元，从源头上杜绝了更多群众受骗受损，为辖区百姓守好钱袋子。

从2022年8月任福安派出所副所长至成立新立交桥派出所所长以来，辖区面积进一步延伸，带来更大的治安工作压力和挑战，张绪伟带领派出所探组民警化解矛盾纠纷50余起，入户走访50余次，共破获刑事案件50余起、行政案件100余起，抓获各类违法犯罪嫌疑人100多人，为群众挽回经济损失200余万元。

青春有很多种色彩，张绪伟无怨无悔地选择与警蓝为伴。他以青春之名，守护岁月静好。

YMG全媒体记者 杨春娜

通讯员 芝公宣 摄影报道

深山挡不住，天崮山景区开启人从众模式



‘运粮道’‘香炉顶’‘点将台’等景点，都形象地演绎出千百年前唐王东征的传奇故

事。人文景观与自然风光交相辉映，为我提供了一次难忘的旅行体验。”

天崮山景区的负责人梁为春介绍，5月1日，天崮山景区的游客以烟台市民为主。到了5月2日，前来景区烟台市民和外地游客基本上平分秋色。自5月1日起，来自淄博、潍坊、青岛、威海等地的省内游客，以及来自北京、河南、河北等省外游客纷纷拨打电话，咨询景区的收费以及当前的客流量等情况。据了解，随着天崮山的名声逐渐远扬，前来游玩的韩国游客也在逐渐增加。5日，还有一个200多人的韩国旅行团来天崮山游玩。

游客来得多，也给景区带来了一定的压力。梁为春告诉记者，由于天崮山景区是一边开发，一边向外开放，还有很多工作需要做。平时周末，前来景区的游客一般在四五百人，而“五一”假期前两天，景

区每天接待游客达四五千人，已经远远超出了景区的接待能力。景区停车场太小、各景区间的道路狭窄、观光车错车困难等因素，都成了制约景区发展的瓶颈。

“为了提高景区的接待能力，摆脱景区道路和停车场等因素的制约，我们制定了相关计划，也在实施当中。”梁为春告诉记者，从今年年初开始，天崮山景区已经扩宽了一部分道路，待“五一”假期过后，还将继续对相关道路进行拓宽。今年清明节期间，景区出现了观光车运量不足的问题。“五一”期间，景区新增加了7辆观光车，观光车的数量达到了25辆，有效缓解了运量不足的问题。有不少游客反映“从网上购买电子票后，到景区换取纸质票不顺畅”，天崮山景区为此上了新的验票系统。

YMG全媒体记者 姜晓 摄影报道

万华烟台及蓬莱产业园能源配套项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关文件的要求，对《万华烟台及蓬莱产业园能源配套项目环境影响报告书》征求意见稿公示，使项目建设可能影响区域内的公众对项目建设情况有所了解，并调查社会公众对项目建设的态度和建议，接受社会公众的监督。

一、建设项目名称及概况

项目名称：万华烟台及蓬莱产业园能源配套项目

项目选址：山东省烟台市

项目概况：本工程分为东线、西线两条支线。东线起点为烟台市蓬莱区大辛店镇腰里王家村西大辛店分输站，终点为烟台市开发区烟蓬线烟台首站，管道管径DN500，设计压力6.3MPa，长度17km；西线起点为烟台市蓬莱区大辛店镇腰里

村金沙江路29号

联系人：郝工

联系电话：0535-6393697

电子邮箱：haiyuehuanjing@163.com

二、公众咨询途径

建设单位名称：万华化学(蓬莱)有限公司

通讯地址：山东省烟台市蓬莱区北沟

镇峰台山路5号

联系人：许先生

联系电话：0535-3387629

电子邮箱：272754602@qq.com

评价机构：山发海岳环境科技(山东)

股份有限公司

通讯地址：山东省烟台经济技术开

见和建议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参与意见表(附：公众意见表网络链接http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)，并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表，向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起10个工作日内，您可以将意见反馈给我们，请您提供联系电话和联系地址，以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。非常感谢您的支持。

万华化学(蓬莱)有限公司

2024年4月25日

栖霞打造绿色果蔬园区

海鹏现代农业田园综合体签约开建

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 吕强)4月25日上午，海鹏现代农业田园综合体(栖霞)项目签约仪式在栖霞市举行。该项目总投资约2.8亿元，位于栖霞市杨础镇南侧区域，利用村庄周边的园地等打造现代农业产业园区。

据海鹏集团董事长杜宏泽介绍，海鹏现代农业田园综合体(栖霞)项目总体规划面积约5000亩地，沿杨础河分布，分为三期开发：一期工程位于古宅崖

村和榆格庄村居民点西侧位置，用地面积约702亩；二期工程位于南侧文口村周边，用地面积约2200亩；三期工程位于西半泊村周边，用地面积约2100亩。项目采用分散式建设文旅智慧大棚一体化农业种植模式，主要种植樱桃、蓝莓、番茄、无土栽培黄瓜及水培蔬菜等绿色有机果蔬。其中，项目一期投资1.3亿元，项目全部建成后，预计年产值达3亿元左右，可实现利税8000万元。

五一期间，市政养护人员坚守一线 守护城市路平灯明

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅)“五一”假期，为了守护港城的路平灯明，来自城管局市政养护中心的职工们坚守在一线，这是他们的节日，也是市政人最熟悉的日常。

为保障市区道路出行的良好状况，市政中心根据不同责任片区，设置多个道路应急维修班组，随时待命，应对可能发生的各类道路问题，为群众出行保驾护航。面对假日中激增的通行量，市政隧道监控室时刻保持人员在岗状态，对市区地道、过街天桥派专人定时定点巡查，确保设备正常运转无故障。

滨海一线是赏花观海的好去处。节前，市政中心对所辖第一、第二、第三、第四海水浴场沙滩进行修整，清理沙滩礁石、回填细沙，将去年冬季被海风、海浪席卷的沙滩恢复如初，为市民游客提供更舒适、更美观的沙滩。假期

中，三大海水浴场服务人员全部在岗，浴场爱心港湾正常运行，为市民提供简易便捷的充电、热水、医疗等服务。巡查人员全天对滨海一带的各项市政设施状况开展巡查，防止出现突发事件，维持滨海一线整体美观，设施状态良好。

为点亮群众夜间出行路，市政中心节前集中对所辖路灯专用变电站、配电柜等各类型设施开展拉网式大检查，消除安全隐患。

节日中，同步加大辖区内路灯及亮化设施的巡查力度，确保夜间正常亮灯，发现故障第一时间处理。滨海广场十一栋连体楼节日期间播放全新片源，小长假每天19:30至22:30亮灯，维修保障人员夜间正常在岗，确保南大街至观海路沿线，滨海一线带滨海路全线、周边各广场及市区各广场景观灯如期点亮，为市民游客提供夜间休闲好去处，增添节日氛围。

昆嵛山国家级自然保护区：

16处护林点24小时值守

森林防火 人人有责

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 孙鹏科 马文婧)“五一”期间，昆嵛山国家级自然保护区16处护林点32名护林员每天24小时值守，6处景区人口检查站、9处主干道检查站、152处分支路值守卡口、14处固定岗根据火险预警等级由区森防指办统筹安排上岗值守。

昆嵛山国家级自然保护区植被茂密，山高坡陡，森林防火责任大、任务重。在森林防火期，保护区强化火源管控，对全区5830座坟头网格化落实防火责任单位和责任人，对全区三年之内新坟511座建立专门管理台账，每天

统计调度上坟祭祀和跟踪值守，杜绝上坟祭祀用火行为。

制定《大风天气森林防火应急预案》，运用“奥维互动地图”把全区所有林缘划分为60个网格，确保林缘500米范围无缝衔接，5级以上大风天气启动预案，由各包村部门、单位在每个网格至少安排1名工作人员深入田间地头巡逻，与卡口值守人员相配合，严查违规登山和野外吸烟等用火行为。全区机关干部成立15个森林防火应急值班小组轮流值班，每个小组9人—10人，严格落实请销假制度，遇有紧急情况保证15分钟内集合